
Decembrie 2024 Infografic 4

📚 De ce este setul de Studii de Caz esențial pentru profesori și
elevi?

Setul de Studii de Caz iese în evidență datorită abordării sale
inovatoare și aplicației practice în clasă și nu numai. Acesta constă

în instrumente care fac învățarea despre cetățenia digitală
interactivă, relevantă și captivantă pentru elevii de toate vârstele.
Iată de ce SSC este o necesitate pentru educația privind cetățenia

digitală:
Dezvoltă abilități din viața reală: Elevii simulează situații reale
care îi ajută să ia decizii în cunoștință de cauză și să acționeze
responsabil în mediile digitale.
Integrează competențele transversale: Se concentrează pe
colaborare, comunicare, empatie și luarea deciziilor etice, toate
în contextul lumii digitale.
Se adaptează vârstei: Setul de instrumente este conceput
pentru a putea fi adaptat vârstei elevilor, asigurându-se că
fiecare etapă de dezvoltare este abordată.
Aliniat cu cetățenia digitală: Cuprinde subiecte-cheie privind
cetățenia digitală, pregătind elevii pentru rolul lor de cetățeni
digitali responsabili.

Setul de Studii de Caz este unul dintre rezultatele-cheie ale
proiectului Digi-Civis, oferind profesorilor un instrument eficient
care să dezvolte elevilor competențe esențiale de cetățenie
digitală. Acesta include o varietate de activități captivante, inclusiv
carduri situaționale, jocuri de rol și flashcarduri, concepute pentru
a preda abilități din viața reală și competențe transversale legate
de prezența online, modul de navigare în lumea digitală în mod
responsabil și înțelegerea drepturilor online.

Setul de Studii de Caz  pentru
cetățenie digitală

www.digi-civis.eu

Finanțat de Uniunea Europeană. Cu toate acestea, punctele de vedere și opiniile exprimate
aparțin exclusiv autorului (autorilor) și nu reflectă în mod necesar cele ale Uniunii Europene
sau ale Agenției Executive pentru Educație și Cultură a Uniunii Europene (EACEA). Nici
Uniunea Europeană și nici EACEA nu pot fi trase la răspundere pentru acestea.

Digi-Civis

DIGI-CIVIS

Rămâneți aproape pentru lansare!

Setul de Studii de Caz va fi disponibil în curând pe site-ul Digi-Civis.
Asigurați-vă că reveniți periodic pentru actualizări și urmăriți-ne pe

rețelele sociale pentru cele mai recente știri și anunțuri!

https://www.digi-civis.eu/
https://m.facebook.com/people/Digi-Civis/61555621928108/
https://m.facebook.com/people/Digi-Civis/61555621928108/
https://www.linkedin.com/company/digi-civis?trk=public_post_feed-actor-name

